股票简称: 丰原药业 股票代码: 000153 公告编号: 2024-002

安徽丰原药业股份有限公司 对外投资公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整、没有虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏。

重要提示:

项目名称: 蚌埠丰原涂山制药有限公司新建医药制剂项目

项目投资金额: 35.000 万元人民币

项目实施主体: 蚌埠丰原涂山制药有限公司

一、对外投资概述

1.基本情况

安徽丰原药业股份有限公司(下称"公司")全资子公司蚌埠丰原涂山制药有限 公司(下称"涂山制药")目前位于荆涂风景区,根据规划要求需将制剂车间逐步 搬离风景区,同时涂山制药制剂车间也面临全面的升级改造。为提升生产工艺和设 备的先进水平, 提高产能, 降低成本, 提高经济效益和综合竞争实力, 涂山制药拟 在蚌埠市禹会区国家级新型工业化产业示范基地内投资新建医药制剂项目。

2. 审议情况

公司于2024年1月30日召开第九届十六次(临时)董事会会议,以9票同意、 0票反对、0票弃权的表决结果,审议通过《关于全资子公司蚌埠丰原涂山制药有限 公司新建医药制剂项目的议案》。根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司 章程》的相关规定,本次对外投资事项经公司董事会审议后,尚需提交公司股东大 会审议。

3.本次对外投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办 法》规定的重大资产重组。

二、投资主体基本情况

- 1.公司名称: 蚌埠丰原涂山制药有限公司
- 2.统一社会信用代码: 913403006789356353
- 3.注册资本: 8,800 万人民币
- 4.注册地址:安徽省蚌埠市涂山路 2001 号

- 5.企业性质:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 6.法定代表人: 陈万青

7.经营范围:大容量注射剂、粉针剂、片剂,颗粒剂,硬胶囊剂,透皮贴剂,散剂,精神药品(扎来普隆片)的生产、经营;医药中间体、包装材料的生产、销售;药物研究、开发;消毒产品、口罩的生产、销售。以下限分支机构经营:原料药、精神药品(扎来普隆)、药用辅料的生产经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、投资标的基本情况

- 1.项目名称: 蚌埠丰原涂山制药有限公司新建医药制剂项目
- 2.项目地址: 蚌埠市禹会区国家级新型工业化产业示范基地内(兴华路以北、市 政路以南、规划快速路以东)
- 3.项目投资概算及资金来源:本项目总投资为 35,000 万元人民币,资金来源为公司自有资金及银行借款。

4.项目内容:

指标名称	计量单位	设计指标
一车间: 化药制剂车间		
片剂	亿片/年	40
胶囊剂	亿粒/年	3
颗粒剂	万袋/年	1200
DC 颗粒剂	吨/年	1000
散剂	万袋/年	1200
二车间:粉针注射剂 三车间:贴剂		
普通粉针	万支/年	6000
头孢粉针	万支/年	2400
贴剂	亿贴/年	2
四车间:中药提取线		
药材前处理	吨/年	800
四车间:中药制剂线	吨/年	800
颗粒剂	万袋/年	2000
胶囊剂	万粒/年	4500
片剂	万片/年	5000
散剂	万袋/年	600
注:项目还包括土地、办公质检楼、食堂宿舍楼、仓库、动力中心。		

5.项目建设期: 3年

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1.对外投资目的

有利于子公司所属产品升级改造,提高产能,降低成本,提高经济效益,进一步提升公司的综合竞争实力。

2.存在的风险

本项目是基于公司战略发展的需要及对行业市场前景的判断,但行业的发展趋势及产品市场行情的变化存在一定的不确定性。

3.对公司的影响

- (1)本次项目投资符合国家的产业政策,符合公司的发展战略,可以提高企业的装备水平、管理水平,丰富企业的产品线,有利于公司产业做深、做大、做强,增强企业发展后劲。
- (2)新建医药制剂项目完工后将实现涂山制药制剂生产线的全面升级。在新建项目完工、制剂车间逐步搬迁的过程中,不会对涂山制药现有的生产经营产生重大影响。
- (3)本项目建成投产后,"三废"均经处理达标后排放,符合国家环境保护的有关规定,在职业安全、消防、节能等方面也能完全满足相关规范的要求。
- (4)本次项目投资资金来源为公司自有资金及银行借款,公司将根据项目具体进度需求,分期投入资金,不会对公司财务状况及经营成果产生不利影响。

五、备查文件

第九届十六次(临时)董事会会议决议。

安徽丰原药业股份有限公司 董 事 会 二〇二四年一月三十日